

# КОНСИЛИУМ В ТЮЗЕ

Сегодня в Ярославле начинается работу 13-я международная конференция Российского общества ангиологов (специалистов по заболеваниям сосудов) и сосудистых хирургов. Собираются сосудистые хирурги на Ярославской земле уже в третий раз.

— Интересно, что именно в Ярославле 16 лет назад прошла первая конференция сосудистых хирургов тогда еще Советского Союза, — вспоминает президент Российского общества ангиологов и сосудистых хирургов, академик РАМН Анатолий Покровский. — Здесь работают и работали хирурги, которые стояли у истоков развития сосудистой хирургии в нашей стра-

не: член-корреспондент РАМН Ю. В. Новиков, профессор М. П. Вилянский, профессор Н. В. Проценко и другие замечательные специалисты.

За последнее десятилетие в этой области медицины появилось много новых методов лечения, и врачам будет о чем рассказать друг другу. В здании театра юного зрителя своими наблюдениями в течение двух дней будут делиться рентгенхирурги, травматологи, терапевты и сосудистые хирурги. На всеобщее обозрение будут представлены новинки медицинского оборудования, медикаменты отечественных и зарубежных фирм.

**Елена КОЛЕСНИКОВА.**